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Riječ urednika 

Moram se ispričati čitateljima naših malih svemirskih novina što smo postali neuredni u izlaženju. 

Brojne obaveze i sudjelovanje na nekoliko skupova su nas odvukle od uređivanja Svemirskog žurnala 

tako da je ponovno proteklo dva mjeseca od izlaska prethodnog broja. U međuvremenu smo 

svjedočili i sudjelovali u niz zanimljivih događanja, neka i sami organizirali tako da ćemo u ovom i 

slijedeća dva broja pokušati uhvatiti korak sa svemirom...  Za početak, događanje iz svibnja, kada je 

u Varaždinu od 20.-22. održan tradicionalni 4. međunarodni simpozij o inženjerskoj geodeziji – 

SIG2016. Skup su zajedno organizirali  Hrvatsko geodetsko društvo i Geodetski fakultet Sveučilišta u 

Zagrebu. Skup je održan pod pokroviteljstvom Međunarodne udruge geodeta (FIG), Komisija 6 – 

Inženjerska geodezija i  okupio je 350 sudionika. Treba reći da su organizatori na čelu s 

predsjednikom HGD-a doc. dr. sc. Milanom Rezom i predsjednikom Organizacijskog odbora 

doc.dr.sc. Rinaldom Paarom uložili izvanredan napor da ovaj skup bude uspješno pripremljen i 

održan, što je i rezultiralo velikim odzivom iz gospodarstva i obrazovnih institucija, tako da se 

izostanak sudionika iz Državne geodetske uprave nije osjetio, te je ovogodišnji SIG bio nakon prvog 

održanog 2007. godine u Belom Manastiru najbrojniji.  

Pored zanimljivih predavanja o različitim temama iz inženjerske geodezije i drugih područja 

geodezije i geoinformatike, posebnu pozornost stručne javnosti izazvala su uvodna obraćanja 

uzvanika. Pri tome mislim na obraćanje resornog ministra graditeljstva i prostornog uređenja 

gospodina Lovre Kuščevića i dekana Geodetskog fakulteta prof. dr. sc. Damira Medaka, svakako i 

predsjednika Hrvatskog geodetskog društva doc. dr. sc. Milana Reze, odnosno predsjednika 

Organizacijskog odbora doc. dr. sc. Rinalda Paara. Kako su obraćanja bila posvećena aktualnim 

pitanjima opstojnosti i razvoja struke, nevezano za aktualni politički vakuum u kojem se nalazimo, u 

ovom broju Svemirskog žurnala donosimo u cijelosti navedena četiri govora.   

Prof. dr. sc. Željko Bačić 
 

 

 

 



 
20.05.2016. Rješavanje problema – obraćanje dekana prof.dr.sc. Damira Medaka 

Poštovane kolegice i kolege, poštovani uzvanici, poštovani gospodine gradonačelniče, 
poštovani gospodine ministre, dragi geodeti i prijatelji geodezije, duga je i lijepa tradicija 
okupljanja nas hrvatskih geodeta na skupovima koje organizira Hrvatsko geodetsko društvo 
kao naša krovna udruga. Uvijek su ta druženja bila prigoda za razmjenu kritičkih razmišljanja i 
stavova o svim sferama ili – kako ih volimo zvati – granama i grančicama … (više) 

 
20.05.2016. Obraćanje predsjednika HGD-a doc.dr.sc. Milana Reze 

Nakon prvog Simpozija o inženjerskoj geodeziji održanog u Belom Manastiru 2007. godine te 
četiri godine kasnije u Slavonskom Brodu 2011 u Varaždinu od 20. do 22. svibnja 2016. godine 
održava se treći po redu Simpozij o inženjerskoj geodeziji – SIG2016. Razlog za odabirom grada 
Varaždina kao  domaćina Simpozija o inženjerskoj geodeziji nalazi se u činjenici da su prva 
geodetska mjerenja na ovim prostorima bila vezana za grad Varaždin. Mjerenja … (više) 

 
20.05.2016. Obraćanje predsjednika Organizacijskog odbora skupa doc.dr.sc. Rinalda Paara  

Poštovane dame i gospodo, kolegice i kolege, dragi prijatelji, 

iznimna mi je čast i zadovoljstvo danas biti ovdje danas ispred svih Vas. Organizacija ovoga 
Simpozija je zapravo počela u listopadu 2014. kada smo se Milan i ja na 7. simpoziju ovlaštenih 
inženjera geodezije u Opatiji dogovorili da je red na Inženjersku geodeziju! Pripreme su 
naravno počele godinu dana kasnije, a kroz tih godinu dana se razvijala ideja o tome da se 
Simpozij podignu na jednu višu, međunarodnu razinu. Napravljene su sve predradnje, … (više) 

 
20.05.2016. Povezivanje katastra i zemljišnih knjiga - obraćanje ministra g. Lovre Kušćevića 

Poštovani dekane Geotehničkog fakulteta, poštovani gradonačelniče grada Varaždina, 
poštovani župane Varaždinske županije, poštovani saborski zastupnici, poštovani članovi 
Organizacijskog i Znanstveno stručnog odbora, dragi gosti iz domovine i inozemstva, poštovani 
organizatori simpozija o inženjerskoj geodeziji, dame i gospodo!  

Posebno mi je zadovoljstvo i ugodna dužnost obratiti vam se danas u ovoj zaista sjajnoj prigodi 
u kojoj se okupljaju hrvatski znanstvenici iz domovine te Europske unije kao i …(više)  

. 

O prilozima brinu: prof. Drago Špoljarić i prof. Željko Bačić (glavni 

urednik). Urednik web-stranice: dr. sc. Danijel Šugar. Urednica Žurnala: 

doc. dr. sc. Vesna Poslončec-Petrić.  
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